

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 24小时新闻热线: 6330000 15562077000

菏泽联通独家支持 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

正看是“特仑苏” 侧面成“康世福”

25箱山寨牛奶被查获

本报6330000热线消息(见习记者董梦婕) 正面印着“特仑苏”, 侧面却是“康世福”, 倒出来淡如水, 11日上午, 牡丹区工商分局西城工商所在菏泽市立医院附近的商店查获25箱山寨乳制品。

据工商执法人员介绍, 他们在进行食品安全专项检查时, 发现在市立医院附近一家摊贩堆放的几箱商品有异样, 经仔细辨别后, 确认为假冒商品, 随后执法人员又在其余几家摊位上相继查获多箱假冒牛奶。

记者在西城工商所的仓库内看到,

被查获的各类商品外包装和正品外包装极为相似, 有些山寨商品只有极细微的差别。记者看到有一箱牛奶正面写着“特仑苏”, 但是箱子的侧面却写着“康世福”, 将包装袋里的液体倒出发现颜色很浅, 也没有牛奶那种浓稠的感觉。该牛奶包装箱侧面下方标示的制造商为枣庄市一食品有限公司。

工商人员告诉记者, 还有几箱伊利优酸乳的外包装和正品一模一样, 只是重量相对较轻, 一般人很难发现, “假冒的产品生产日期一般是用油墨喷印的, 颜色较黑, 正品的生产日期是用针式打

印机打印的, 颜色较浅。”

据介绍, 西城工商所每天都出动三十多名执法人员在各街道巡查, 一经发现假冒商品, 即对售假者进行查处, 对于假冒伪劣乳制品, 查扣后将按乳制品质量安全监督管理条例对商贩处以10倍以上15倍以下罚款。

执法人员提醒广大消费者, 在选购乳制品时要多加注意, 除了看生产日期外, 还要注意查看产品商标、生产企业等信息, 以免受骗, 如发现购买假商品, 应及时拨打12315向工商部门举报。

货车超速引发连环撞 致一死两伤

本报6330000热线消息(见习记者 李德领 崔如坤 通讯员 魏延军 王有方) 11日中午12时左右, 德商公路章缝段一辆超速行驶的大货车撞上了停在路边的客车, 受到撞击的客车又将前方的摩托车撞倒。事故造成摩托车驾驶员死亡, 客车两名乘客受伤。

当日中午12时许, 巨野县公安局章缝派出所接110指令, 在德商路章缝段章西加油站处发生一起车祸。接指令后, 民警迅速赶到现场, 看到一辆大货车与一大客车撞在了一起, 旁边还有辆摩托

车。地上躺着一名男子, 经鉴定确认已死亡, 另有两名女子受重伤。

民警调查得知, 事发时该大客车停放在加油站处, 车上有数名乘客, 而客车前方停有一辆摩托车。正当摩托车驾驶员准备发动摩托车离开时, 从后面急速驶来的一辆大货车一下撞在了客车上, 受到撞击的客车又将前方的摩托车撞倒, 导致摩托车驾驶员死亡, 大客车上的两名乘客受重伤。

目前, 两名受伤的乘客已无生命危险, 事故原因初步认定为货车超速造成的。

●热线追踪:

长江路绿化带开始清理

本报6330000热线消息(见习记者 高文杰)

本报10日C08版《长江路绿化带成了垃圾带》一文, 对该路段缺少垃圾桶, 市民将垃圾扔在绿化带一事进行了报道。11日下午, 7名园林工人经过4个小时努力, 完成了20多米绿化带垃圾清理工作, 清理工作下一步还将继续。

11日下午, 记者来到长江路物价局附近, 绿化带内垃圾发出刺鼻的酸臭味, 引得苍蝇在上面盘旋。菏泽牡丹区园林管理处组织了7个园林工人进行清理。据

园林工人讲, 由于垃圾与植被交织在一起, 非常难以清理, 用了4个多小时, 才把长江路菏泽物价局东侧路北的一段约20多米长的绿化带基本清理干净。

牡丹区园林管理处黄丽告诉记者, 11日下午, 清理出来的垃圾将近五车, 多为剩饭菜、一次性筷子、鸡蛋皮等生活垃圾。

菏泽市城市管理局环卫处有关负责人说, 该路段以前曾安放过垃圾桶, 多被市民损坏了, 下一步将陆续安放垃圾桶。

雨后鱼遭殃

10日菏泽市暴雨来袭, 强降雨量迫使市内雨水污水同时排入河中, 河内鱼类纷纷游上河面透气, 许多市民趁机到河边捕鱼。

图为5月11日早上, 洙水河岸边, 市民正在捕鱼。

本报见习记者 周千清 邓兴宇 摄影报道



道路施工淤泥堵塞下水道

道碑西街路面污水成河

本报6330000热线消息(见习记者董慧党) 11日, 市民魏女士拨打本报热线反映, 菏泽市牡丹区道碑西街由于道路施工, 淤泥堵塞下水道, 每到雨天, 路面就会变成一条小河。

当日上午, 记者来到道碑西街看到, 街道两旁的下水管道宽约60厘米, 从碎开的水泥板缝往下看, 下水道几乎被淤泥完全堵死。管道上面并排盖着厚8厘米的水泥板, 有的水泥板已经碎成

两半, 斜躺在污水中, 有的水泥板则不知去向。在部分路段, 污水积在路面上, 车辆经过会溅起黑色的水花。

附近的居民李先生告诉记者, 由于下水道积满淤泥, 每到下雨天这条街就成了一条小河, 10日一场大雨使得街上的雨水达到了半米深, 车辆经过时带起的水浪溅进了屋子。一旁的马先生说: “下水管道已经有几年没有清理了, 每到下雨天只好趟水而过。”

菏泽市城乡建设局的一位工作人员向记者解释, 目前靠近道碑西街的广福大街路段正在施工, 造成道碑西街路段积水较多, 待到施工完成后, 积水现象将不再存在; 夏季汛期来临, 菏泽市老城区个别路段, 地下排水管道不太畅通, 将实施雨污分流工程; 对于老城区的路面破坏较严重, 下水管道临时不畅的部分地段, 计划重新修缮。根据不同情况, 建设局会不定期对现有污水管道进行清理。

泸州老窖 【老头曲】

五彩春光 喜事来

畅享人生美好 一杯泸州老窖头曲 喜悦 在这春天里

泸州老窖老头曲 春季喜宴酬宾大行动

菏泽区域详情请咨询:

牡丹区:0530-5630999 定陶:0530-5630999 东明:0530-7216798
 成武:0530-8980379 曹县:18905306790 鄄城:0530-2423165

服务监督电话:18660780916

泸州老窖股份有限公司
LUZHOULAOJIAO CO., LTD